

5月1日起18项行政事业性收费的免征范围扩大到所有企业和个人

自2016年5月1日起

将现行对小微企业免征的18项行政事业性收费的免征范围扩大到所有企业和个人

根据两部门发布的《关于扩大18项行政事业性收费免征范围的通知》此次涉及免征的收费项目包括

国内植物检疫费、新兽药审批费等11项农业部门收费项目



社会公用计量标准证书费、计量授权考核费等6项质监部门收费项目以及林业部门的林权勘测费



资料来源：财政部、国家发展改革委

 新华社发（大巢制图）

工信部加大力度惩治电信领域诈骗

新华社北京4月28日电（记者 张辛欣 何宗渝）工信部信息通信发展司司长闻库28日说，针对电信领域出现的新型诈骗手段等情况，工信部专门制定了行动方案，成立防范打击通信信息诈骗专项工作领导小组，责令企业进行全面排查，消除安全隐患，并通过技术拦截、关停号码、来电提醒等多个方法加大对电信诈骗防治力度。

闻库是在当日于国新办召开的2016年一季度工业通信业发展情况新闻发布会上做出上述表述的。

近期一些不法分子通过欺骗手段更换北京移动用户SIM卡实施诈骗，手机安全问题引发关注。闻库说，针对此事，工信部已紧急发函至中国移动通信集团公司，责令其立即开展调查，并对相关业务流程进行全面

排查，消除可能存在的安全风险。中国移动已联系北京市公安局予以立案查处，北京移动公司已暂停网站自助换卡业务，同时进一步完善验证码下发以及门户网站登录等环节的用户提醒。

此外，工信部还继续在全社会加大防范打击通信诈骗力度，敦促基础电信企业加强号码整顿、提高技术防范管控能力，与公安机关密切合作加强监督举报等。

目前，各基础电信企业关闭和停止“400”“一号通”、商务总机业务号码3.7万个，累计配合关停涉嫌通信信息诈骗电话号码7万多个、涉案“黑卡”10万多张，并试点免费提供涉嫌通信信息诈骗的来电提醒服务。

沪昆高铁云南段正线全线铺通

新华社昆明4月28日电（记者 侯文坤）来自昆明铁路局的消息，28日10时18分，随着中铁三局铺轨机牵引的最后一组长500米的长钢轨在云南省昆明市呈贡区的沪昆高铁云南段大新册大桥与黄连山二号隧道接轨点落地，施工人员迅速拧紧长钢轨的扣件螺栓，沪昆高铁云南段正线全线铺通。

沪昆高铁是我国“四纵四横”高铁骨架网中东西向里程最长，经过省份最多的高铁，分为沪杭段、杭长段和长昆段，其中沪昆高铁云南段是长昆段的重要组成部分。沪昆

高铁云南段于去年12月25日开始铺轨。

现场施工负责人介绍，沪昆高铁云南段全线铺通是全线施工的重要转换节点。下一步，各参建单位将克服地震烈度带对钢轨应力放散锁定的影响，全力推进钢轨放散锁定和钢轨焊轨施工，为动车“试跑”和年底开通运营奠定基础。

沪昆高铁云南段正线全长184.7公里，开通运营后，云南省将并入全国高铁网络，以“四纵四横”为主骨架的中国高铁网也将全部投入运营。

天津明年起高考英语一年两考

新华社天津4月28日电（记者 张建新）天津市政府28日公布《天津市深化考试招生制度改革实施方案》，宣布从2017年高考开始，在现有英语听力两次考试的基础上，实行高考英语笔试两次考试，取笔试和听力各两次考试中较高的分数，计入高考总分。

另外，从2020年开始，天津高校招生依据统一高考成绩、高中学业水平考试成绩，参考高中生综合素质评价录取。

根据公布的方案，从2017年秋季入学的高一年级开始，将取消文理分科，普通高

中学学业水平考试分为合格性考试与等级性考试。合格性考试实行全科设置、全科开考，学生根据要求在每学年自主选择考试科目。等级性考试由学生根据报考高校要求和自身特长，在思想政治、历史、地理、物理、化学、生物6门科目中自主选择3门作为等级性考试科目。

从2020年开始统一高考录取总成绩，由统一高考的语文、数学、外语3个科目成绩和高中学业水平等级性考试科目成绩组成。

安徽亳州25万亩芍花盛开



4月27日，游客在安徽亳州市谯城区十河镇万亩芍花种植基地赏花留影。

近日，安徽省亳州市25万亩芍花竞相绽放，花香四溢，吸引了众多游客前来观赏游玩。被称为“中华药都”的亳州市中药材种植面积达110万亩，芍药是亳州市的重要中药材之一。

新华社发